

segeben. Egy névben nyom-  
ravezető árulta el a sír helyét  
a várostól ötven kilométerre,  
északra fekvő Snagovóban –  
közölte a Magyar Rádió.  
Az igazságügyi orvos szakér-  
tők szerint a több mint száz  
áldozatot korábban máshol  
földelték el, és később bulldó-  
zerekkel vitték a tetemeket  
a most föltárt tömegsírba.  
Srebrenicában mintegy nyolc-  
ezer muzulmán férfit és fiút  
végeztek ki a szerb csapatok,  
amikor 1995-ben elfoglalták  
a várost. (MN)

## Basescu: Nem lesz székely autonómia



A román államfő szerint nem lesz  
területi autonómiája a Szé-  
kelyföldnek. Traian Basescu  
szerint a romániai magyar-  
ságnak törvény nélkül is  
megvan a kulturális autonó-  
miája, hiszen iskolái, színhá-  
zai élen magyar nemzetiségű  
vezetők állnak. Basescu  
együttal közölte: jövő év ele-  
jén akár több millió, Romá-  
nián kívül élő kérelmezőnek  
is meg kívánják adni a román  
állampolgárságot – adta hírlát  
a Magyar Rádió. (MN)

lyén maradjon. Az MSZP elő-  
zőleg már békés nyugdíjas-  
éveket kívánt az október 23-i  
ünneplőket szétverető kapi-  
tánynak. A Fidesz szerint ár-  
tatlan áldozatok megcsúfolá-  
sa az a kampány, amit Demsz-  
ky Gábor és Kuncze Gábor a  
rendőrség vezetői mellett  
folytat.

■ BORSODI ATTILA–PÁL GÁBOR

**H**a Gergényi Péter budapesti  
rendőrfőkapitány és vele  
együtt több rendőri vezető is  
nyugdíjba vonulna, az a rendőrség  
teljes elbizonytalanodásával és ez-  
zel a közbiztonságban elért kedvező  
folyamatok megtorpanásával járna –  
hangsúlyozta Demszky Gábor a  
kormányfőhöz írt, az MTI-nek is  
eljuttatott levelében. A fő-



A főpolgármester szerint a főkapitánynak köszönhetően Budapest Európa legbiztonságosabb fővárosa lett

FOTÓ: NAGY BÉLA

polgármester leszögezte, hogy  
„Budapestnek szilárd és erős  
rendőrségre van szüksége”, s arra  
kérte a miniszterelnököt, „járjon  
közbe azért, hogy a jelenlegi buda-

pesti rendőri vezetés a helyén ma-  
radjon”.

Demszky Gábor a budapesti  
rendőri vezetés marasztalása mel-  
lett azzal érvelt, hogy a fővárosi

önkormányzat évek óta ellensza-  
vazat nélkül fogadja el a rendőrség  
beszámolóját, valamint hogy  
Gergényi Péter vezetésének ideje  
alatt jelentősen javult a BRFK tel-

jesítménye, s kijelentette, mára  
Budapest Európa legbiztonságo-  
sabb fővárosává vált.

[ELLENTÉT...]

FOLYTATÁS A 3. OLDALON >

## Európai országokat fenyeget az al-Kaida?

■ MUNKATÁRSUNKTÓL

**V**asúti és légi járatok ellen tervez  
merényleteket Európában az  
al-Kaida, amelyeket a vakációsze-  
zonban (karácsonykor vagy a nyári  
szünetben) hajtana végre – értesült  
a CBS amerikai televízió hírszerzési  
információkra hivatkozva. Afga-  
nisztánból és Pakisztánból nemré-  
giben távozó al-Kaida-tagok kihall-  
gatása nyomán merült fel a támadá-  
sok gyanúja. A televízió egy arab il-  
letékesre hivatkozva közölte: a ter-  
roristák a londoni Heathrow repü-  
lőtér elleni augusztusi meghiúsított  
merénylet megismétlésére készül-  
nek. Az al-Kaida most Európára kí-  
ván nyomást gyakorolni – mondta  
a nevének elhallgatását kérő illeté-  
kes a CBS-nek.

A Bild am Sonntag vasárnapi  
lapnak adott nyilatkozatában  
Monika Harms német szövetségi  
főügyész az amerikai információ-  
kat idézve újabb terrortámadások  
veszélyére figyelmeztetett. Szavai  
szerint az emberek nincsenek tuda-  
tában az állandó fenyegetésnek.  
Németország lakosságának el kell  
fogadnia azokat a korlátozásokat,  
amelyeket a hatóságok a biztonság  
erősítése érdekében tesznek – fo-  
galmazott a karlsruhei ügyészség  
vezetője. A terrorizmus elleni harc  
volt az egyik fő témája Angela  
Merkel kancellár hét végi video-  
üzenetének is. Hangoztatta, hogy a  
biztonság megszilárdítása, a terro-  
rizmus elleni harc a jövő év első fe-  
lében esedékes német uniós elnök-  
ség egyik fő célkitűzése lesz.

## Beomlott a betonfödém

Négy munkás meghalt az épülő gyöngyösi üzemcsarnokban

■ G. JUHÁSZ JUDIT

**T**öbb száz tonna folyékony be-  
ton zúdult építőipari munká-  
sokra szombaton Gyöngyösön,  
amikor rájuk omlott a készülőfél-  
ben lévő födém. A mentőegységek  
négy holttestet emeltek ki a romok  
alól. Egy ember súlyos, egy másik  
könnyebb sérüléseket szenvedett.  
Őket a hatvani kórházba szállították.  
Egyikük csak könnyebben se-  
besült meg, és már hazamehetett.  
Társá, egy 25 éves fiatalember vi-  
szont maradandó sérülést szenvedett.  
A rendőrség foglalkozás köré-  
ben elkövetett, több ember halálát  
okozó gondatlan veszélyeztetés  
megalapozott gyanúja miatt indít-  
ott nyomozást.



FOTÓ: MTI/H. SZABÓ SANDOR



RESZLETEK A 17. OLDALON

# Négy halott a födém romjai alatt

*Folyékony beton ömlött a munkásokra, miután leszakadt az épülő gyöngyösi csarnok tetőszerkezete*

Több száz tonna folyékony beton zúdult építőipari munkásokra Gyöngyösön, amikor rájuk omlott a készülékelben lévő födém. A mentőegységek négy holttestet emeltek ki a romok alól. Egy ember súlyos, egy másik könnyebb sérüléseket szenvedett. Két munkásnak még sikerült időben félreugrania az iszonyatos súly elől.

G. JUHÁSZ JUDIT

Tragédiába fordult egy üzemszarnok építése Gyöngyösön szombaton, amikor – egyelőre ismeretlen okból – megrögyant és a munkásokra zuhant egy négyszáz négyzetméter alapterületű csarnok több száz tonnás födéme. A szerencsétlenség idején éppen betonnal töltötték fel a tetőszerkezetet, amely alatt nyolcan dolgoztak.

A gyöngyösi tűzoltókat délelőtt tíz óra után riasztották azzal, hogy baleset történt a Karácsondi úti ipartelepen, a német autógyári befektető, a Seissenschmidt AG üzemenek építkezésén. Magyar Attila, a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság sajtószóvivője elmondta: éppen az üzemszarnok födémeire öntötték a folyékony betont, amikor a szerkezet rárogyott az alatta dolgozó munkásokra. Két embernek még volt annyi ideje, hogy félreugorjon, egy harmadik könnyebben, egy negyedik súlyosan megsérült. A többieknek esélyük sem volt a menekülésre. Magyar Attila hozzátette: a helyszínre riasztották a hatvani tűzoltókat, az egri katasztrófavédelmi egységet, a szolnoki, az egri és a miskolci speciális mentőket. Eleinte – mivel eltelendő információkat kaptak – nem tudhatták biztosan, hány ember volt a veszélyeztetett területen.

közülük hányan rekedtek a romok alatt, és azt sem, hol keressék őket. Hogy ne okozzanak további sérüléseket nekik, kézi erővel, méterről méterre haladva emelték fel és vitték el a hatalmas gerendákat, betondarabokat. De a romok alatt csak négy holttestet találtak. Útnak indították a mentőkutyákat is, de azok sem jeleztek több élő embert. Ezután a mentőegységek a helyszínen talált markolókkal, óriásdarukkal távolították el a lezuhant vasbeton elemeket, és döntötték le a meglazult oszlopokat, hogy ne veszélyeztessék a rendőröket, munkavédelmi szakembereket és más, a helyszínen vizsgálódó hatóságok képviselőit.

A két sérült munkást a hatvani kórházba szállították. Egyikük csak könnyebben sebesült meg, és már hazamehetett – tájékoztatta lapunkat *Dolcsok Miklós*, a traumatológiai osztályvezető főorvos helyettese. Társa, egy 25 éves fiatalember viszont maradandó sérülést szenvedett a lábán és a bokáján. A fiatalember túl van az első műtéten – fűzte hozzá a szakember.

A rendőrség foglalkozás körében elkövetett, több ember halálát okozó gondatlan veszélyeztetés megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást – közölte *Oravec Éva*, a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság üveletese.



Kutyát is bevetettek a speciális mentők a munkások felkutatására

FOTÓ: TOLCSVAI L. LÁSZLÓ

## KORÁBBI VÉGZETES ÜZEMI BALESETEK

**2002. szeptember 10.:** Két munkás meghalt, amikor az üllői vasútállomáson leszakadt egy daru horogtartója, amelyen vágánydarabok függtek.

**2002. szeptember 25.:** Karbantartáskor életét vesztesette két munkás egy Ózd melletti szennyvíztisztító-aknában.

**2002. december 8.:** A százhalombattai kőolaj-finomítóban két dolgozó életét vesztesette, kettő megsebesült, amikor az áramkimaradás miatt leállt üzemek újraindításakor robbanás történt egy csökemencénél.

**2003. február 6.:** Két embert holtan, egyet sérülten találtak meg egy beomlott sátoraljaúj helyi üzem romjai között. A csarnok teteje a rárakódott hó súlyától szakadt be.

**2004. február 12.:** A balatonfűzfői Nike-Fiocchi Sportlőszergyártó Kft. pirotechnikai üzemrészében két dolgozó súlyos égési sérüléseket szenvedett, amikor tűzjátékteszt szerelése közben robbanás következett be. A kórházban mindkét sérült életét vesztesette.

**2004. augusztus 3.:** Az egri Szent-Györgyi Albert Általános Iskola felújítása közben leszakadt a tetőszerkezet. Két munkást agyonnyomott a törmelék.

**2004. augusztus 5.:** Törökbálinton robbanás történt a Pyro-technic Kft. gyárában 600 négyzetméteres raktárban, ahol 50 tonna pirotechnikai eszközt tároltak. Három munkás meghalt, hat megsebesült.

**2005. február 9.:** A Bács-Kiskun megyei Kunadacson hárman meghaltak és kilencen megsebesültek, amikor felrobbant egy gázpalack egy asztalosüzemben.

**2006. június 14.:** Balatonfűzfőn robbanás következett be egy pirotechnikai eszközöket tároló raktárépületben. A balesetben négyen meghaltak, az épület megsemmisült.

**2006. szeptember 18.:** Dunaföldváron életét vesztesette két munkás, amikor felújítás közben beomlott egy pince.

**2006. október 24.:** Két dolgozó meghalt a Somogy megyei Kaposfüreden, amikor porrobbanás történt egy kukoricatároló tartályban, s az rájuk dőlt. (MTI)

## Jó ötlet

LUDWIG

Az olaszliszkai lincselés óta megerősített rendőri jelenlétnek köszönhetően máris csökkent a helyi bűnözés, még az ilyenkor szokásos szőlőlopások is elmaradtak. Ez is azt mutatja, hogy a rendőröknek ott kell lenniük, ahol van tennivalójuk.

## Védett madarat csempészték

Húszmillió forint értékű védett madarak tetemére bukkantak a határőrök a hét végén négy, hazánkba tartó romániai férfi kisbuszában Nagylaknál. A román állampolgárok ellen természetkárosítás miatt indult eljárás. (MTI)

## Árokba hajtott

Letért az útról és az árokba hajtott tegnap egy Renault Debrecenél, a 48-as úton. A jármű három utasa közül egy négyéves gyermek életét vesztesette, egy ember súlyos, egy könnyű sérüléseket szenvedett. (MTI)

## Megölte gondozóját az állatkerti leopárd

Megtámadta és szétmarcangolta gondozóját szombaton a németországi Chemnitz állatkertjének leopárdja. A 23 éves nő nem vette észre, hogy a ketrec tolóajtaja nyitva maradt, és amikor az előteret takarította, az állat rávetette magát. (MTI)

## Nyerőszámok

Ötös lottó: 25, 42, 48, 73, 87.  
Jokerszám: 468188. Hatos lottó: 5, 7, 17, 25, 26, 36.